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                                                                                                    Select Demolition & Partial Re-roof.  

                                                                         120 N. Cooper Ave.  

                                                                                                                            Cincinnati Oh, 45215 

 

 

To Offerors: 

 

The following additions, deductions, changes and corrections to the proposal and specifications for 

the above referenced project shall hereby be incorporated into the work, and their effect on the 

proposal shall be reflected in the Offeror’s proposal.  Offerors shall also verify this fact by indicating 

the receipt of the addendum in their proposal.   

 

Additions, deductions, changes and/or corrections: 

 

1. Clarification: The Bidder do not have to be register with CMHA as a vendor to submit the Bid 

but as stated in The Scope of Work item 1.1.B. CMHA’s Vendor Registration the Bidder with the 

selected proposal shall register as a CMHA's Vendor if not one already to be awarded the 

contract. To complete CMHA's vendor registration packet visit www.cintimha.com under 

Business Opportunities / Vendor Registration. 

 

2. Questions: 

 
Questions: Will CMHA be providing water and electricity to the project site? 

Response: Yes.  

                      Question: Will CMHA be taking care of the dumpster/roll-off box permits? 

                            Response:  All permits are the responsibility of the contractor.  

                           

                           Question: Does the Demo contractor leave all MEP demo for other/specific trades. 

                      Response: Yes.  

 

                     Question: RE: Roof Demo. Do all trusses remain 

                     Response: Trusses and framing remain until their integrity can be determined.   

                        

                     Question: What are the details of the backfill compaction? 

                     Response: Materials below 6.0 inches shall be compacted to 95% Standard Proctor.  

                          Materials 6.0 inches above compaction shall not be compacted to allow for turf seeding 

                                                                                                                                                                                                              

 

3. Substitute PART 2 – SCOPE OF WORK with following: 

 
PART 2 – SCOPE OF WORK 
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2.1 Make Ready Procedures  

a. Do not apply.  

 

 
2.2 General 

a. Concrete Parking Pad to remain.  

 


